
令和５年度　学校教育自己診断（生徒用）結果

設問 評価 合計数 全体% 1年% 2年% 3年%

よくあてはまる 243 40% 34 47 39
ややあてはまる 282 47% 55 42 40
あまりあてはまらない 63 10% 8 10 15
全くあてはまらない 16 3% 3 0 5
よくあてはまる 247 41% 30 46 50
ややあてはまる 304 50% 57 47 45
あまりあてはまらない 42 7% 11 5 5
全くあてはまらない 11 2% 2 3 1
よくあてはまる 218 36% 33 39 37
ややあてはまる 311 51% 50 51 55
あまりあてはまらない 65 11% 15 8 8
全くあてはまらない 10 2% 2 2 1
よくあてはまる 379 63% 59 68 61
ややあてはまる 195 32% 36 28 33
あまりあてはまらない 26 4% 4 4 5
全くあてはまらない 4 1% 1 0 1
よくあてはまる 194 32% 22 39 37
ややあてはまる 314 52% 57 48 50
あまりあてはまらない 88 15% 19 12 11
全くあてはまらない 8 1% 1 1 2
よくあてはまる 239 40% 37 44 37
ややあてはまる 316 52% 56 49 52
あまりあてはまらない 44 7% 7 6 9
全くあてはまらない 5 1% 0 0 2
よくあてはまる 232 38% 32 39 47
ややあてはまる 309 51% 57 50 43
あまりあてはまらない 56 9% 9 10 9
全くあてはまらない 7 1% 2 0 1
よくあてはまる 265 44% 34 54 44
ややあてはまる 265 44% 50 39 42
あまりあてはまらない 59 10% 14 6 9
全くあてはまらない 15 2% 3 0 5
よくあてはまる 316 52% 39 62 57
ややあてはまる 214 35% 43 31 32
あまりあてはまらない 63 10% 15 7 8
全くあてはまらない 11 2% 3 0 3
よくあてはまる 162 27% 29 25 26
ややあてはまる 243 40% 37 40 45
あまりあてはまらない 149 25% 25 28 19
全くあてはまらない 50 8% 10 6 9
よくあてはまる 165 27% 26 29 27
ややあてはまる 293 49% 50 47 47
あまりあてはまらない 109 18% 19 17 19
全くあてはまらない 37 6% 5 7 7
よくあてはまる 262 43% 44 48 36
ややあてはまる 275 46% 46 43 48
あまりあてはまらない 51 8% 7 7 12
全くあてはまらない 16 3% 2 2 4
よくあてはまる 381 63% 67 65 53
ややあてはまる 188 31% 28 30 39
あまりあてはまらない 29 5% 4 4 7
全くあてはまらない 6 1% 1 0 1
よくあてはまる 363 60% 58 68 51
ややあてはまる 218 36% 38 29 43
あまりあてはまらない 19 3% 3 2 5
全くあてはまらない 4 1% 0 0 1
よくあてはまる 290 48% 50 54 37
ややあてはまる 277 46% 44 42 54
あまりあてはまらない 31 5% 5 4 7

1
 学校に行くことに意義を感じ
ている。

2
 生徒が静かに授業を受ける環
境がある。

3
 教室はきれいで、授業を受け
る態勢ができている。

4
 この学校には他の学校にはな
い特色がある。

5
 教え方に工夫をしている先生
が多い。

6
 授業で自分の考えをまとめた
り、発表したりする機会があ
る。

7
 授業の補習や進学講習は十分
用意されている。

8
 フィールドや選択科目のガイ
ダンス・指導はわかりやす
い。

9
 この学校には自分にあった
フィールドや科目がある。

10
 学校の制服・遅刻・頭髪指導
は適切だと感じる。

11
 学校生活について先生の指導
は納得できる。

12
 先生は、生徒に対して適切な
態度や言葉遣いで接してい
る。

13
 文化祭、体育祭、球技大会な
どの生徒会行事は有意義であ
る。

14
 将来の進路や生き方について
考える機会がある。

15
 命の大切さや、社会のルール
について学ぶ機会がある。



令和５年度　学校教育自己診断（生徒用）結果

設問 評価 合計数 全体% 1年% 2年% 3年%

全くあてはまらない 6 1% 1 0 2
よくあてはまる 333 55% 55 60 48
ややあてはまる 246 41% 41 37 46
あまりあてはまらない 21 3% 4 3 5
全くあてはまらない 4 1% 0 0 1
よくあてはまる 193 32% 23 37 38
ややあてはまる 233 39% 39 41 33
あまりあてはまらない 127 21% 26 17 20
全くあてはまらない 51 8% 11 5 9
よくあてはまる 200 33% 29 38 32
ややあてはまる 300 50% 50 51 47
あまりあてはまらない 91 15% 18 10 18
全くあてはまらない 13 2% 2 2 3
よくあてはまる 352 58% 55 62 58
ややあてはまる 216 36% 39 32 36
あまりあてはまらない 27 4% 4 5 4
全くあてはまらない 9 1% 2 1 2
よくあてはまる 260 43% 32 47 54
ややあてはまる 290 48% 53 47 43
あまりあてはまらない 48 8% 14 5 3
全くあてはまらない 6 1% 2 0 1
よくあてはまる 428 71% 65 77 71
ややあてはまる 166 27% 32 23 27
あまりあてはまらない 7 1% 2 0 1
全くあてはまらない 3 0% 0 0 1
よくあてはまる 316 52% 53 57 45
ややあてはまる 220 36% 37 35 37
あまりあてはまらない 52 9% 8 7 13
全くあてはまらない 16 3% 3 1 5
よくあてはまる 294 49% 46 51 48
ややあてはまる 254 42% 44 41 41
あまりあてはまらない 42 7% 7 6 9
全くあてはまらない 14 2% 3 2 2
よくあてはまる 604 84% 95 94 63
ややあてはまる 157 25% 28 23 24
あまりあてはまらない 113 18% 21 15 18
全くあてはまらない 44 7% 8 6 7

15
 命の大切さや、社会のルール
について学ぶ機会がある。

16
 この学校では、十分人権に配
慮がなされている。

17
 何かあれば、相談できる先生
がいる。

18
この学校では、教職員が「い
じめ」がおこらないように気
を配っている。

19
 この学校では、生徒間の「い
じめ」はみられない。

20
 この学校は奨学金制度につい
て、紹介や説明 がなされてい
る。

21
情報機器やSNSを使用する際
にルールを守っている。

23
 門真なみはや高校に入学して
よかったと感じる。

24
 施設・設備で改善して欲しい
ものがある。（具体例は裏面
に）

22
学校は生徒一人一台端末（ク
ロームブック）を効果的に活
用している。


